GBI puod el

e A Hle ol T oY) 9 Oilaca yLe o1

0

Bt | Logarithms and Logarithmic Functions

www.ien.edu.sa

Wiley 1Sy Lasd
ﬁ@‘)ﬂ@.ﬂ‘ﬁmub‘}a‘wdioui&“yéé; w1n‘ﬂ|a\@:’!éu¢).s
}oj:u.g u..sL:E.» Qj:ﬁ.d.“ M‘j .u.éjgy‘@.gﬂ ‘_52'.” i‘)l.:;.“ (]_70“)—*—“) RPN

e Blezel a2 5 S5LILS s Ladll ploar| Cavas) (Palermo) :
. . -. - . % . A ’)é_)?-,.):,)
qu—Y\oMOﬁM)LQJ\L}.:qJJ .up)Y\grS‘)Sg;eLaﬂbLg.‘u
Sz 3] ¢ lezy e S dlomiils wbdadl j glas o5 & sgn 35T &b‘-ff“ﬂ-jfél;:"
1) L e Sl P L polidie deud sbowl N
D L LB e B8 el e B Sl COCISEPUN (PRI
cM‘&JMé.ﬂ\M\M‘RWeR=1O L;Ly

oz, e U D) s (5,5 Errnas DI ods LIS a5

LSl paal))
ﬁ L ) ) o ~ ol ol
Jeds V= e UL f(x) = 2% LNV Aol s Al s Sy t dayle gl S ylalt g J1 9T logarithm

.ajw\g}:ws&;,}\&;f.ﬂc\”'wijrg PUPCTRPORTIE WY

logarithmic function



A

i x y

y=x
/# a 1 —3 —3 1
¢ /,_’r 8 8
A Ty o 1| _ |1
(4,2) X 2 1 2 2 1
-l 1 1
x > -1| 1
- 1 1

raall (o X @8 o il 0 0

) Y @d a3l5 pe 2 1 1| 2
4 2 2 4
8 3 3 8

IWIOL dale 3y gmars . Xx =27 a2y = 27 DI LS DI 0T Dol LI Jtadl s Jsdaddl e el
5y sall Jebsle LSy cxr:.u\bjlxzbyﬁzwtgyw\w.xzby@yzbe\J\.LUWl
.bu»uSerg)LéjJéjuyT,@jc y =log, x



b ol @iyl g0 ‘;w\.w; 2 g4 w

buuLu;)Ux‘d:t)lé}U}oﬁ b #1 Cu (k> 40 (e X, byl 13l :M’M‘ log,r =y ceud

“ bY = x Walsall Y ¥ &) e Bias dog, ¥ el Areesllinysal
doona D7 = X alalaall Jazg gAY o1 48] e By 0B ¥ 3411 sypaltb! = X oy
g ABIS 2w ¥

G Y e g3 X D> 0 JST:0la b > 0, b # 10 ya 3940

" Y
b =x s b dazdy ) log, x=1y
TR LA 44

h| -l 6yl log, 27 =y« 3'=27 1 J e
r\%llhtlli Uf lLlitl( lJ;iUII )
2021 - 1443

97 iyl g1 lgadty il yle gttt 2-3 iyl




LN sl e i)l 0 Y laadl 480 ole e 1 iy 5 Jlamzl EiSCas

¥ 3 yguall I Ayl glt! 3M‘b~dem m
|

- 4 - .." - . - . - ‘ i
@Y‘UWM‘.{LQJQLM%JL@AUJWJSJ‘ ) ZMJLG}U ol
: $1 48 ya0 Clile Jalisn
tl@ﬁéﬁi&?.\hdtgé

|
|
|
|
|
|
| il (i) Jasial 8
|
|
|
|
|

log4zlﬁ=—4(b | log,8=3 (a

£L51 ,2 Lagio JS dalist
ool e dlineluad ¢ St




I
legd (o a3 K4

log, 729 =6 (1B log, 16 =2 (1A

s



ez le U5, sl e L0V Vsl LT Lyl wole 5o 01 i as Dozl a0

R S 1 281 5 ) TR

e, g5 sl e SU Lee L30T Usles S S
. -
42=2 (b 153 = 3375 (a
Zlegd (1o Ga 4
1
1253 =5 (2B 43 = 64 (2A




,W’)@ﬂajwwb@yrb&\}ﬂ‘%ﬂdLM‘w

RIS SRR o

:“*;\.,,LMJS:‘.‘..;J.?.,T et DY Jlama) &9

log7% (b log,, 4 (a




Elagd e 323 (4
log, 256 (3B log, 81 (3A
2




xgﬁd‘wy‘
OB b #0g¥ wi S o
b'=1
0¥ djaa it log 0 ¢
b'=b log, b=1 Xk gY D F O
b*=b" log, b* =x
log, x =log, x b8 = x x>0
N &p* =108} )




Olayle ol Al i lasnt Jm

US.J ¥) d"‘\g’ Loe JS dad ..L?ji clzmbd‘ AY) Jlerzus! 993
12198247 (c log; 125 (a

log,,(-5) (d log,,0.001 (b




Ldh s 3303
3lo8s! (4B ! 1
log, 81 (4A




U go X, b opnandl s JSs b # 1 Cm ¢ f(x) = log, x DNl e 1 LOLG Al yle ol J1 ot (JCiaS
el U1 15l (YD 2 3 D1l LI L2l a £(x) = log, x DIl LI Ltedl s . Zess ;Lo 50 Dl

eyl ot J1 ot (A1) A 331 AT1ATY

fx) =log,x, 0<b<1 s (A1) Awch 31 AT1ary f(x) =log,x, b>1 : (A1) At 3 ATIary

oadliie ((ylie (Juaie (i gadlase | Lihie (olie (Juatie P ANIAT) ionie (ad lass
: AT AT

GG Mae Y de gao : Jlonal) | BT lue N iAe gomse : Jlowal
(R 2 5ot (RF) 2 5o

Mae M de gome : Stal Mae M de gosme 1 (Stat
(R) 2a.am1! (R) aa.a11

Y y9>=at 1y B0 dase Y y9omatl 1y ad) dase

1 : X y9omadl alade 1 : X y9omel) alade

 WACD f(x) = Logbx

—~a1l — 1l ﬁljqu
M/ﬁmiqlru NnFfE Fdivication




A\

Lo d

s avetsiestn st s\

Bl 5L Lee Dls s e

f(x) =log,x (a

f(x) =log,x (b
3



Clegd (3o 325 (4
f(x) =log,x (5B f(x) =log, x (5A
8




Gl Lam e JU1 JIsadl ftesd edl poedl ey bl w5 ¢ Y1 JI sl b LS Glas

Ly Aeainsle sttt J1 9t (Jciad

f() = log; (x—3) (b
4

©\

Bl 5L lee D5 S J2
fx) =3log,,x+1 (a

Jceaddt A ko STl
bt

41 6a Jliadl 3 dasy
9o (e X I8 ae
w048 f(x) Old wlgrYie
Loyl ulgr¥le i ge I




AN I 9\lT AcuSatt J1 gAT) Sl St 2819 (e 7 Jlie &

35 Jel 10 &5 (T e 25,315 5601 305 Jslas s (Ao, Y1 35601 305 2o, wlde ol + A ) S5
el 10 Jslas jzuy, mldie o Sl 55 7 cdoma £5 1550 303 0 (6l ¢lgins I 2 5l 25,913 5400
¢y =10~ TDIUL Lo V15 5¢d1 503 ke 5 Keu s - deds wbidedl Lo Sl 53 6 Cdomw 15,1 558 502

s elbie Lol iy S
cor il O AN B Ad 515 a6 8180 B paad Maladl ma day M5 25 S lanedl e glaodl Jonzal (@

il gadasyt 3

01 G duia 53 (5 681

1 ) e Lt Cu yis (1 plial

y=log,,x+ c 5,2l JelexSly cy = 107 Dol LSS DNl a1 (b Sl 3 9.2 g g8 iy 21960

S8 i pazg iy uliin e
OISt | BYT Culid g (alels




!
Elagd (ye Ga>5 K4
Yy = 0.5% JolS LSS Do) o= 51 (7




